
Časopis Okresní hospodářské komory Most TEMA v roce 2026 opět naplno 

Časopis TEMA patří určitě mezi nejprestižnější odborná a společenská periodika s velkou udržitelností 

a sledovaností, vždyť letos vychází již 21. ročník a s počtem 112 vydání se tak TEMA  

řadí k nejzajímavějším tradičním tiskovinám svého druhu. Oslovuje nejen vysoce odbornou veřejnost, 

ale i zájemce o společenské regionální i nadregionální dění. U zrodu časopisu byl samozřejmě nynější 

předseda OHK Ing. Rudolf Jung a podporu získal hned na počátku nejen od místních podnikatelů,  

ale i z partnerské německé komory IHK v Halle - Dessau. Ostatně tato spolupráce pokračuje i nadále a 

časopis TEMA zřídil rubriku o aktuální činnosti partnerské německé komory. Kromě ní již čtvrtým 

rokem TEMA uvádí v rubrice Okénko do Saska zajímavosti ze sousední země. Velkou odezvu mají vždy 

stěžejní aktuální rozhovory s významnými osobnostmi k hospodářskému, politickému i společenskému 

dění, nalezneme tu ale i podrobné informace o společných akcích obou komor. 

Nechybí ani další důležitá témata, ať už se jedná o energetickou bezpečnost nebo problematiku školství, 

stranou nezůstává ale ani kultura nebo životní prostředí. Ale jsou zde prezentovány i další velmi 

zajímavé aktivity, které jsou silnou stránkou časopisu, jsou to především mnohdy nekonformní názory.  

V letošním roce plánuje OHK Most opět čtyři čísla periodika. Představenstvo komory se shodlo na 

základních tezích, které redakční rada doplní, zpracuje a připraví k vydání.  

Letos to bude problematika životního a občanského prostředí, investice, které nejsou jen o financích, 

podnikatelské prostředí regionu a konečně volný čas a my. Nadále se počítá s pravidelnými rozhovory 

s významnými osobnostmi, představíme další úspěšné podnikatele a firmy, pokračovat budou diskuse 

na kontroverzní politická i společenská témata. V aktuálním zpravodajství představíme činnost 

podnikatelské sféry i její podporu ze strany hospodářských komor. Oblíbené rubriky Na rovinu, aneb 

jak to skutečně je, Factum est factum, Třikrát k tématu z IHK Halle-Dessau či Okénko do Saska nadále 

zůstávají. K nim patří nadále i Drzý smajlík s mnoha oblíbenými vtipnými postřehy. 

Děkujeme všem autorům a fotografům za jejich profesionalitu, čas a tvůrčí přístup, který dlouhodobě 

formuje obsahovou kvalitu a jedinečný charakter časopisu TEMA. Poděkování patří také Tiskárně K&B, 

s.r.o. za spolehlivou spolupráci a vysoký standard zpracování jednotlivých vydání.  

Za Redakční radu periodika TEMA 

Mgr. František Bína 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jednání Redakční rady periodika TEMA dne 30. 1. 

2026. Zleva: František Bína, Petr Matoušek a Rudolf 

Jung. 

Zleva: Petr Matoušek, Rudolf Jung a Jiřina Pečnerová. 


